
  

 

判断推理 No.20 

東京都Ⅰ類 B 2016 立体図形の切断 
難易度 ★★ 

重要度 ★★★ 

 判断推理ザ・ベスト プラス ＃18 

 

問題 

左図のように、３つの立方体をＬ字形に並べた形状

をした立体を、頂点Ａ、Ｂ及びＣの３点を通る平面で切

断したとき、頂点Ｐを含む側の立体にできる切断面の

形状として、妥当なのはどれか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

判断推理 No.20 

解説 

 

 切断面の描き方（判断推理ザ・ベストプラス p.325）に従って、次のように切断面を描きます。 

 ①まず、同一平面上にあるＡとＢを結びます。 

②ＡＢのある面と底面は平行ですから、底面にＣを通ってＡＢと平行になるように、図のようにＣＤを描きま

す。 

 ③ＡとＤは同一平面上の２点になりますので結びます。 

 ④同様に、Ｃを通ってＡＤと平行になるように、ＣＥを描きます。 

 ⑤ＢとＥは同一平面上の２点になりますので結びます。 

 

 

 

 ＡＢとＣＤが平行になることなどを考えて、これと合致する切断面を探すと、肢３が正解とわかります。 

 

正解 ３ 
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